Onderzoeksiiche

impuls van Descartes

Isaac Newton

Wat gebeurd er als de pendel van een slinger
een ander (losstaand) voorwerp raakt?

1. Hypothese

Het andere voorwerp ...
O blijft staan
O valtom

De slinger ...
O stopt
O blijft slingeren

2. Onderzoeken

Zie dat je constructie stabiel staat en laat de pendel op een hoogte gewoon los,
duw geen extra snelheid (v) bij. Observeer het gebeuren, ga niet in het
verlengde van de slingerbeweging staan.

Doe hetzelfde onderzoekje een tweede keer maar maak je slinger zwaarder

= meer massa (m).

Je mag het onderzoek filmen en in slow motion bekijken.

3. Waarnemingen noteren

Noteer hieronder je bevindingen na het proefje.
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4. Besluit

Verklaar dit resultaat nu eens aan de hand vanimpuls(p) p=m.v
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Verklaring opbouwen Mijn Mijn hypothese was
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wetmatigheden niet verklaren
ET: SW 6.1 waarom

STa 6.1
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